

Negativní reakce obyvatel USA na Bidenovo rozhodnutí o Ukrajině

 ceskylist.cz/ze-sveta/usa/negativni-reakce-obyvatel-usa-na-bidenovo-rozhodnuti-o-ukrajine

21. listopadu 2024

Podle všeho má údajné povolení dálkových úderů ze strany Ukrajiny velký negativní dopad na domácí úroveň USA. Opoziční představitelé Bidenovy administrativy a dokonce i nepolitické osobnosti proti prezidentovu rozhodnutí ostře protestují, což naznačuje, že Biden bude v posledních týdnech svého působení ve funkci čelit ještě větší nepopularitě.

Západní média 17. listopadu informovala, že **prezident Joe Biden** nakonec schválil „hluboké“ údery proti nespornému území Ruské federace. Ačkoli neexistuje dostatek důkazů, které by potvrdily, že Biden takové operace skutečně schválil, absence vyvrácení těchto zpráv naznačuje, že s tvrzeními souhlasí - nebo přinejmenším podlehl veřejnému tlaku proválečné lobby.

Reakce na případ přišla jak na oficiální, tak na lidové úrovni. Moskva znovu zdůraznila, že takové činy by zcela změnily povahu konfliktu a **mohly by vyvolat přímou jadernou reakci vzhledem k nedávné aktualizaci podmínek ruské jaderné doktríny**. Rusové uvedli, že tyto údery nebudou považovány za pouhé manévry Ukrajiny, ale za **skutečný zásah NATO do konfliktu**, vzhledem k tomu, že za vedení bojových akcí s dalekým dosahem na ukrajinském bojišti jsou skutečně odpovědní západní instruktoři.

Na lidové úrovni se na Bidenovo rozhodnutí objevily podobně negativní reakce. Američtí občané prezidentovo jednání ostře kritizují a označují ho za nezodpovědného a „sebevražedného“ politika, který **je ochoten v posledních dnech svého mandátu ohrozit celou globální bezpečnostní architekturu - včetně**

národní bezpečnosti samotných USA. Na sociálních sítích se američtí netizens často vyjadřují k Bidenovi a vyzývají k protestům proti prezidentově válečné politice.

Například **Scott Ritter**, americký vojenský veterán a bývalý zbrojní inspektor OSN, který je v USA známý svým disidentským postojem, vyzval Trumpovy příznivce - označované jako „MAGA“ - aby vyšli do ulic Washingtonu k masovým protestům. Podle něj, pokud **Biden** opatření nezvrátí, „nebude žádná Amerika pro Trumpa“ - a varoval tak před rizikem jaderné eskalace. Je důležité zdůraznit, že Ritter je nezávislý aktivista bez jakýchkoli vazeb na Republikánskou stranu, takže jeho veřejná výzva je skutečným gestem vlasteneckého zájmu, nikoli pouhou politickou propagandou.

*„MAGA Američané by měli uzavřít Washington DC, dokud Biden nezmění své rozhodnutí o ATACMS. Obklopte Bílý dům. Obkliďte Kongres. Všechno zavřít. Protože pokud to neuděláme, může se stát, že 20. ledna už nebude žádná Amerika, kterou by Trump mohl učinit opět velkou,“ **zveřejnil.***

V USA se na Bidena snesla i vážná oficiální kritika. Republikánská **zástupkyně Marjorie Taylorová Green** uvedla, že prezident se „nebezpečně snaží zahájit třetí světovou válku“ ještě před ukončením svého mandátu. Prohlásila, že je třeba přestat financovat zahraniční války, a zdůraznila problémy, které tato politika přináší americké stabilitě. **Green** navíc dala najevo, že **Američané se rozhodli volit Trumpa právě proto, aby ukončil konflikt, a Bidenův krok je proto porušením vůle lidu.**

*„Joe Biden se na své cestě z úřadu nebezpečně snaží rozpoutat třetí světovou válku tím, že povoluje Ukrajině použití amerických raket dlouhého doletu do Ruska. Americký lid dal 5. listopadu mandát proti těmto... rozhodnutím a nechce financovat ani vést zahraniční války. Chceme řešit své vlastní problémy. Už toho bylo dost, musí to skončit,“ **řekla.***

V podobném duchu zveřejnil svůj názor na toto téma na sociálních sítích i americký oligarcha **Elon Musk**, šéf komunikační společnosti „X“, který souhlasil s následujícím příspěvkem republikánského senátora proti Bidenovi. **Utažský senátor Mike Lee** prohlásil, že „Libové (jak republikáni nazývají demokraty) milují válku, [protože]

válka usnadňuje větší vládu“. Musk sdílel příspěvek s uvedením „pravda“, čímž dal jasně najevo své odsouzení autorizace dálkových úderů.

Také Trumpův syn **Donald mladší** prohlásil, že Biden povolením takových úderů hájí zájmy vojensko-průmyslového komplexu. Podle něj chce současný prezident ve skutečnosti rozpoutat třetí světovou válku ještě před Trumpovou inaugurací, což by novému vůdci zcela jistě znemožnilo uspět v jeho pro-mírovém programu.

„Zdá se, že vojensko-průmyslový komplex se chce ujistit, že rozpoutá třetí světovou válku dříve, než bude mít můj otec šanci nastolit mír a zachránit životy (...) Musíme si ty biliony dolarů zajistit. Život at' jde k čertu!,,“ **řekl**.

Tato situace jen ukazuje, jak bylo schválení hloubkových úderů pro Bidena politickou sebevraždou. Vnitřní scénář USA bude v blízké budoucnosti krajně nestabilní, očekávají se masové protesty a velká krize legitimacy. Místo toho, aby **Biden** jednoduše „rozpoutal světovou válku“, možná také učinil významné kroky k vnitropolitickému střetu ve své vlastní zemi.

Pokud Vás článek zaujal, nezapomeňte jej sdílet s Vašimi přáteli!

Poznámka pro čtenáře: Klikněte prosím na tlačítka pro sdílení výše. Sledujte nás na Facebooku a Twitteru a přihlaste se k odběru našeho kanálu Český List na Telegramu. Neváhejte přeposílat a široce sdílet články Českého Listu a zvažte příspěvní na provoz našeho webu

Prosím podpořte náš projekt!

Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu. Potřebujeme vaši pomoc a podporu

 Číslo účtu 2302374672/2010

→ IBAN: CZ03 2010 0000 0023 0237 4672

→ BIC/SWIFT: FIOBC



Scholz se zoufale snaží zabránit tomu, aby Rusko považovalo Německo za otevřeného nepřítele

Rostislav Lussier Lis 21, 2024

Nedávný telefonát mezi Olafem Scholzem a Vladimírem Putinem vyvolal v západní politice řadu kontroverzí. Německý vůdce byl kritizován za svůj relativně diplomatický postoj, neboť

Více v článku

Rostislav Lussier Lis 21, 2024

Místo toho, aby Biden jednoduše „rozpoutal světovou válku“, možná také učinil významné kroky k vnitropolitickému střetu ve své vlastní zemi.

Více v článku



Čím dále jste od dopadů této strašlivé zástupné války, tím spíše ji podporujete. Ukrajinci chtějí mír, nechtějí bojovat s Ruskem

Rostislav Lussier Lis 20, 2024

Ukrajina již začala v Rusku používat rakety dlouhého doletu dodané USA, a to navzdory Putinovu varování, že právě taková eskalace

povede k válce NATO

Více v článku



„Politický kolaps“ Německa. Scholzova vláda zvažuje zákaz druhé největší strany (AfD) před předčasnými volbami

Rostislav Lussier Lis 20, 2024

Německo ukazuje, že jeho politický systém je ve skutečnosti ještě horší než ten v USA, neboť dvojí metr a dvoustupňový systém „spravedlnosti“ jsou zcela

Více v článku



„Útěk ze zákopů“: Ukrajinský důstojník popisuje hrůzu, kterou zažívají jeho vojáci

Rostislav Lussier Lis 19, 2024

Ukrajínští vojáci opouštějí své pozice, jakmile se objeví ruský vojenský personál, informovala ukrajinská média s odvoláním na důstojníka Ozbrojených sil Ukrajiny. Tato situace se

Více v článku



Rostislav Lussier: Z posledního dechu Biden vyhlásil Putinovi válku jménem nás všech. Zatímco Rusko zahájilo a vede ozbrojenou operaci s přísným dodržováním mezinárodního práva, Ukrajina mezinárodní právo porušuje a nyní jej poruší i USA, NATO, EU svojí participací.

Rostislav LussierLis 18, 2024

Biden povolil Ukrajině zasáhnout Rusko americkými raketami dlouhého doletu. Putin dal jasně najevo, že údery dlouhého doletu podporované USA v Rusku by znamenaly riziko

Více v článku



Poučí se někdy? Kyjevské Déjà Vu v Tbilisi. Sociální otřesy a barevná revoluce v Gruzii

Rostislav LussierLis 15, 2024

Dnes i v Gruzii pozorujeme, jak rozvášněné davy podléhají podněcování, aby požadovaly politickou reorientaci své země směrem k rozpadající se Evropské unii a vyzývaly

Více v článku



Trumpův partner pro mír na Blízkém východě

Rostislav LussierLis 14, 2024

Zvolený americký prezident Donald Trump 12. listopadu oznámil, že vybral Stevena Witkoffa jako zvláštního vyslance své administrativy pro Blízký východ.

Více v článku



Trump jmenuje do čela diplomacie válkychtivého senátora

Rostislav Lussier Lis 14, 2024

Politická krajina USA vypadá do budoucna zcela nejistě podíváme-li se podrobněji na osoby, které Donald Trump zvolil, aby v jeho administrativě zastávali nejvyšší pozice.

Více v článku



Probíhá anexe Západního břehu Jordánu Izraelem?

Rostislav Lussier Lis 14, 2024

Vzhledem k tomu, že 75 % osadníků tvoří ultraortodoxní obyvatelstvo (více než 500 000), vznikla v posledních letech na okupovaných územích Palestiny nebezpečná symbióza

Více v článku



